

ПРОТОКОЛ № 2

засідання комітету забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктур при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації

м. Київ

03 грудня 2020 року

Головував на засіданні: Невмержицький Анатолій Васильович – голова комітету забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктур (далі – Комітет).

Присутні члени комітету: Авдєєнко А.А., Мозгова О.В., Пархоменко О.В., Булигіна Л.П., Вітюков С.О., Дончук С.В., Країнський О.І., Кеба Н.В., Віровцев В.Ю., Пустовойт О.С.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Розгляд листа щодо подання Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини від 05.11.2020 № 9608.2/20/28.4 про встановлення недоліків стосовно доступності виборчих дільниць для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення Печерського району.
2. Розгляд заяв мешканців району Букатого М.М. та Ромазанової Л.В. щодо доступності до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури.
3. Пропозиції до плану роботи комітету забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури в Печерському районі м. Києва.

Виступаючі:

з першого питання:

Інженер I категорії інженерно-господарського відділу управління освіти та інноваційного розвитку Печерської районної в місті Києві державної адміністрації – Сергій Дончук, директор громадської організації «Центр соціальної реабілітації осіб з інвалідністю «Острів Надії» - Олександр Пустовойт.

з другого питання:

Начальник управління праці та соціального захисту населення районної в місті Києві державної адміністрації – Ольга Мозгова, головний технолог КП «Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них Печерського району» - Олег Країнський, заступник голови громадської ради Володимир Віровцев.

з третього питання:

Начальник управління праці та соціального захисту населення районної в місті Києві державної адміністрації – Ольга Мозгова.

Слухали:

По першому питанню:

Дончук С. повідомив, що подання Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини від 05.11.2020 № 9608.2/202/28.4 про необхідність усунення недоліків стосовно доступності виборчих дільниць для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення Печерського району опрацьовано та здійснено перевірку.

На територію Українського гуманітарного ліцею КНУ ім. Т. Шевченка (вул. Івана Козловського, 3), де розміщувалась виборча дільниця № 800584, особам, які користуються колісними кріслами, можливо потрапити з вулиць Шовковичної та Круглоуніверситетської.

Також, в закладі освіти встановлено пандус, що забезпечує пересування осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення в межах першого поверху, про що було проінформовано голову та членів виборчої дільниці.

По другому питанню:

Країнський О. повідомив, що КП «Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них Печерського району» вживаються заходи для обладнання об'єктів житлово-комунального та громадського призначення, транспортної інфраструктури, вулично-дорожньої мережі та елементів благоустрою населених пунктів, що не пристосовані для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, спеціальними і допоміжними засобами, а також пішохідних переходів з пониженим бортовим каменем та встановлення нового оцинкованого направляючого пішохідного огороження/обмежувальних (антипаркувальних) стовпчиків. На даний час застосовується комплексний підхід для забезпечення безперешкодного середовища для осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення: здійснення пониження бортового каменю, облаштування тактильних смуг.

По третьому питанню:

Мозгова О. проінформувала про надані пропозиції до плану роботи Комітету. Участь в обговоренні приймали: голова Комітету А. Невмержицький, заступник голови Громадської ради В. Віровцев, головний технолог КП «Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них Печерського району» О. Країнський, директор громадської організації «Центр соціальної реабілітації осіб з інвалідністю «Острів Надії» О. Пустовойт.

ВИРІШИЛИ:

1. Управлінню освіти та інноваційного розвитку Печерської районної в місті Києві державної адміністрації:

1.1. Вирішити питання щодо технічної можливості встановлення пандусу до будівлі Українського гуманітарного ліцею КНУ ім. Т. Шевченка (вул. Івана Козловського, 3);

1.2. Протягом 30 календарних днів вирішити питання щодо інформаційних показників (пиктограм) та проінформувати Комітет.

2. Управлінню житлово-комунального господарства та будівництва разом з КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району м. Києва» узгодити питання щодо забезпечення технічної можливості вільного проходу маломобільних груп населення у підзді № 5 за адресою: Кловський узвіз, 24.

3. КП «Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них Печерського району»:

3.1. Опрацювати можливість розміщення наземних переходів в Печерському районі;

3.2. Надати до Комітету пропозиції щодо необхідності облаштування наземних переходів в Печерському районі для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.

4. Затвердити план роботи Комітету на 2021 рік, врахувавши зауваження, внесені при обговоренні.

Голова Комітету



Анатолій НЕВМЕРЖИЦЬКИЙ

Секретар Комітету



Оксана ПАРХОМЕНКО

